



ЗООЛОГИЯ
Тема:
Животные обитающие на Кавказе

Работу выполнила: Куртаева У.М.
Руководитель: Кумыкова М.Б.

Кавказская выдра – хищное животное, внешне напоминающее куницу или норку. Зверек имеет удлиненное тело, является активным охотником, относится к семейству Куньих. Водится этот подвид на Западном Кавказе, встречается на Кубани и в районах Кумы, у морских побережий. Сегодня кавказская выдра занесена в Красную книгу России.



Европейская норка -это хищное млекопитающее из семейства куньих. Тело зверька сильно вытянуто, ноги короткие. Голова небольшая, немного приплюснутая, с тупоносой мордочкой и маленькими круглыми ушами. Хвост длинный, до трети длины тела животного. Фаланги пальцев норки соединены перепонками, как у водоплавающих. Длина тела 30-40 см., длина хвоста 12-20 см. Вес животного достигает 1,5 кг.



Белоголовый сип-крупный гриф , с длинными широким крыльями и широким хвостом. Длина тела 93-110 см, размах крыльев 234-269см, общий окрас туловища бурый, несколько более светлый с рыжеватым оттенком снизу. Самцы и самки друг от друга не окрасом не отличаются. Оперение молодых птиц более бледное и монотонное , рыжевато-бурое. Взмахи крыльев редкие , медленные и глубокие.



Жук- олень-довольно крупное и состоит из головы, груди и брюшка. На груди располагаются 3 пары ног. Брюшко полностью закрывают надкрылья. Длина тела самца жука-оленя достигает 45-85 мм, самок – 25-57 мм. Мандибулы у самцов развиты намного сильнее, чем у самок. Низ тела, голова, ноги, переднеспинка и щиток насекомого имеют черный цвет. При этом мандибулы, то есть рога, у самцов красно-коричневого или коричневого цвета. На голове жуков расположены усики и глаза.



Зубр – огромное парнокопытное животное, родственник других себе подобных копытных гигантов. За зубром закрепилось множество эпитетов – царь быков, властелин леса, современник мамонта. Этот зверь ассоциируется с силой, мощью и упорством, а ведь по вине человека он едва не исчез с лица земли.



Бражник "мертвая голова" - это самый крупный представитель семейства бражников и плюс к этому одна из самых больших [бабочек](#) Европы, имеет от 110 до 140 мм в размахе крыльев, размер бабочки - 46—60 мм.



Ручьевая форель относится к семейству Лососевых. Длина ее тела составляет 25-55 сантиметров, а вес доходит до двух килограмм (он во многом зависит от условий обитания). В возрасте двенадцати лет ее масса может составлять и 10-12 килограмм.



Жужелица – огромное семейство жуков, одно из самых обширных в отряде жесткокрылых.

На сегодняшний день, по разным оценкам, известно от 25 до 50 тысяч видов жужелиц.

Столь большой разброс возникает по причине того, что многие виды трудно различить друг от друга, нередко то, что одни учёные принимают за два или несколько разных видов, другие считают одним-единственным.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

